8 o Soca?
LGS
SORU 1 (Ayse GEZER ORAL)

Bir magazada 1000 TL’lik alisveris yapan alt1 kisi
cekilise katilacaktir. Cekilisteki zarflardan bir tanesi
bostur iki tanesinde kirmizi kart iki tanesinde
beyaz kart bir tanesinde mavi kart vardir. Kirmizi
kart cekenlere 200 TL degerinde indirim ¢eki beyaz
kart cekenlere 100 TL degerinde indirim ¢eki mavi
kart ¢ekenlere 50 TL degerinde indirim c¢eki
verilecektir. Cekilise Gokge, Azra, Selcen, Samet,
Noyan ve Kagan katilmistir.

+ Kagan'in ve Noyan'in bos zarfi cekmedigi bilin-
mektedir.

+ Noyan ve Samet farkh renklerdeki zarflardan
cekmistir.

+ Azra ve Gokce ayni renklerdeki kartlardan cek-
mistir.

+ Samet'in kirmiz1 karth zarfi ¢ektigi bilinmek-
tedir.

Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi séyle-
nemez ?

A) Azrave Gokee beyaz karti cekmistir.

B) Kagan ve Noyan farkl renkteki kartlar1 cekmis-
tir.

C) Kagan 200 TL degerindeki indirim ¢ekini kazan-
mistir.

D) Selcen mavi kart ¢ekmistir.

SORU 2 (Bekir UNVER)

Aynur, Birsu ve Ceylan; bir magazadan ii¢ etek, dort
gomlek, bir kemer ve bir pantolon almislardir.
Alinan triinlerle ilgili sunlar bilinmektedir:

4+ Aynur dort parga, Birsu tli¢ parga ve Ceylan iki
parca lriin almistir.

+ Herkes birer etek almistir, Birsu gomlek
almamustir.

Bu bilgilere gére asagidakilerden hangisi
Kkesinlikle yanhistir?

A) Aynur kemer almamistir.

B) Birsu ii¢ farkl iiriin almistir.

C) Ceylan pantolon almamuistir.

D) Aynur dort farkl iiriin almistir.
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SORU 3 (Seckin MURTAZA)

Bayburt'ta yasayan Serhat ile dedesi aksam saat-
lerinde carsidan eve donerken Serhat dedesine “De-
de, sizler konusurken duyuyorum, ertesi giin
havanin nasil olacagini soéyliiyorsunuz ve ¢ogu
zaman dediginiz gibi ¢ikiyor. Bu nasil oluyor?” diye
sormustur. Dedesi de Serhat’a “Gece havaya bakariz
oglum eger hava bulutluysa ve bulutlar yliksekse
ertesi giin yagis olmaz ancak algaksa ertesi giin
yagist gececek demektir. Hava sicakligina bagh
olarak bu kar da olabilir yagmur da. Eger hava
aciksa yani yildizlari gorebiliyorsak ertesi glin yagis
olmaz. Mevsim kissa ayaz dedigimiz kuru soguk
olur.” agiklamasini yapmustir.

— i ) -8,2°C
-16 -6 ‘l
-16 -7 ‘l
-15 -7 ‘l
-15 7 ‘l
-14 -6

Bu gorselde Bayburt'un 5 giinliik hava tahmini ve-
rilmistir.

13 Aralik Cuma gecesi ertesi giiniin hava durumu
icin tahmini yapan Serhat, gokylziine baktiginda
bulutlarin neredeyse eliyle tutacagi kadar yakin
oldugunu gozlemlemistir.

Buna gore Bayburt'un 14 Aralik Cumartesi giin-
kii hava durumu nasil olmalidir?

A) Ayaz

B) Yagmurlu
C) Karyagish
D) Gilnesli
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Bir iliniversite yemekhanesinde hafta ici gilinlerde
kuru fasulye, sulu kofte, tavuk sote, etli nohut ve
1spanak ana yemekleri ile salata, tursu, yogurt, cor-
ba gibi yardimci1 yemekler ¢ikmaktadir. Bu yemek
listesine gore,

+« Her giin birer tane ana yemek ¢ikmakta fakat
bir glin yardimc1 yemek cikmamaktadir.

+ Sulu kofte sali, corba ¢arsamba giinti ¢ikmakta;
yogurt cuma giini ¢itkmamaktadir.

+ Tavuk sote ile yogurt ayni giin, kuru fasulye
tursudan onceki , salata ise nohuttan sonraki
glinlerde ¢ikmaktadir.

Arda, Mete, Yakup, Ata ve Tolga hali saha
magclarinda 1,2,3,4,5 numarali formalari su sekilde
giymislerdir.

+ 3 ve 4 numarali formalar1 Arda ve Ata
giymektedir.

+ Yakup’'un giydigi formanin numarasi Mete'nin
forma numarasindan biytktir.

(4, 5 ve 6. sorulari yukaridaki metne gére cevap-
laymniz.)

SORU 4 (Cihan HOCA)

Yukarida verilen bilgilere gore hangisi kesinlik-
le yanhstir?

A) Tavuk sote pazartesi veya persembe giinlerin-
den birinde ¢cikmistir.

B) Etli nohut, 1spanaktan sonra ¢ikmistir.

C) Salata ve tursu pazartesi cikmamistir.

D) Cuma giinii ne nohut ne de kuru fasulye ¢ikmis-
tir.

SORU 5 (Cihan HOCA)

Sal1 giinii tursu ¢iktig1 bilinirse hangi giin yar-
dimc1 yemek cikmamistir?

A) Pazartesi B) Sali
C) Carsamba D) Cuma
SORU 6 (Cihan HOCA)

Verilen bilgilerden hareketle cuma giinii kesin-
likle cikmasi gereken ana yemek hangisidir?

A) Etli nohut
C) Tavuk sote

B) Kuru Fasulye
D) Ispanak

(7 ve 8. sorular1 yukaridaki metne gére cevap-
layiniz.)

SORU 7 (Ercan BIL)

Bu bilgilere gore asagidakilerden hangisi kesin-
likle yanhstir?

A) Yakup 1 numarali formay: giymektedir.
B) Mete 2 numarali formay1 giymektedir.
C) Arda 4 numarali formay giymektedir.
D) Tolga 5 numarali formayi giymektedir.

SORU 8 (Ercan BIL)

Tolga 2 numarali formay1 giydiyse asagidaki-
lerden hangisi kesinlikle dogrudur?

A) Arda 3 numaral formay1 giymektedir.
B) Mete 1 numarali formay1 giymektedir.
C) Yakup 1 numarali formayi giymektedir.
D) Arda 1 numarali formay1 giymektedir.

SORU 9 (Ercan BIL)

Bir sinifta 6grencilere simnav sonuglarina gore 6diil
verilecektir. Dereceye giren kiz ya da erkek 7
Ogrenci vardir. Bu 6grenciler ile ilgili bilgiler asa-
gida verilmigtir.

+ Ogrenciler iistiin basar1 belgesi, basar1 belgesi
ve onur belgesi almislardir.

+ Ustiin basar1 belgesi sadece kiz &grenciler
tarafindan alinmistir.

+ Hicbir erkek 6grenci bagari belgesi almamigtir.

Buna gore erkek 6grencilerin belgesi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) Ustiin bagar1 ve onur belgesi
B) Basar1 ve onur belgesi

C) Sadece iistiin basari belgesi
D) Sadece onur belgesi
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